

## ERRATA

Vol. IX.

Page 537	line 31	for	"attacked"	read	"did not attack"
" 540	" 1	"	<i>maculomarginata</i>	"	<i>maculomarginata</i>
" "	" 17	"	tests	"	testes
" 562	" 3	"	for reziproke Funktion	"	Umkehrfunktion
" 562, 563	" —	"	all $ B_1  +  B_2 $	"	dist. $\overline{B_1 B_2}$
" 563	" 7	"	$\widehat{S'B_1O'}$ , $\widehat{S'B_2O'}$	"	$\widehat{S'A_1O'}$ , $\widehat{S'A_2O'}$
" 574	" 8	"	d.h. der	"	d.h. ein System der
" 575	" 5(b)	"	$\epsilon_A$	"	$\epsilon_s$
" 576	" 8	"	⊗	"	⊗
" 583	" 15	"	north-northwest	"	north-northeast
" 586	" 1	"	J''R''	"	J''K''
" 614 Table I	"	"	Standstone	"	Sandstone
" 616 Table III	"	"	volatile	"	volatile
" 626 line 2	"	"	of the valley of	"	of the valley wall of
" 627	" 13	"	to except	"	to expect
" 657 Table 4	"	"	2701 F <sub>1</sub>	"	2707 F <sub>1</sub>
" 657 line 5(b)	"	"	night	"	might

---

"Diese Definition ist auch leicht auf die unendliche Primstelle übertragbar"  
to be added on page 565, line 17.

## ERRATA

Vol. IX.

Page 18 line 30	<i>for</i> Cyanin	<i>read</i> cyanin
„ 34 „ 10 „ q		„ g.
„ 61 „ 1 „ underscribed		„ undescribed
„ 69 „ 11 „ gracialis		„ glacialis
„ 77 „ 21 „ behandelte		„ behandelt

## ERRATA

Vol. IX.

Page 174 line 5	<i>for</i> 18 h	<i>read</i> 17 h
„ „ „ 8 „ 18 h		„ 17 h
„ „ „ 12 „ 19		„ 18
„ 175 „ 7 „ 18 h		„ 17 h
„ 198 „ 12 „ $\beta$		„ $\beta_0$
„ „ „ 16 „ $f(k'/k)$		„ $f(k'/k_1)$

## ERRATA

Vol. IX.

Page	line	for	have	read	have		
"	"	"	24	"	$p^{\alpha}p^{\beta}$	"	$p^{\alpha}p^{\beta}$
"	349	"	1	"	$\dot{\Gamma}_{\mu}$	"	$\dot{\Gamma}_{\mu}$
"	"	"	20	"	$\Sigma_j (\dot{\Gamma}_{\pi[\mu]}^{\lambda} -$	"	$\Sigma_j (\dot{\Gamma}_{\pi[\mu]}^{\lambda} -$
"	350	"	1	"	$p^{\omega}$	"	$p^{\rho}$
"	"	"	2	"	$\dot{\Gamma}_{[\tau \mu]}^{\lambda}$	"	$\dot{\Gamma}_{[\tau \omega]}^{\lambda}$
"	404	"	1	"	Artefacts	"	Artifacts
"	411	"	15	"	Bridgeways	"	Ridgways
"	"	"	21	"	85	"	8.5
"	"	"	28	"	Bridgeways	"	Ridgways
"	424	"	5	"	1932	"	1933
"	"	"	7	"	colium	"	corium
"	427 (tab. 8)	"	9	"	1.8118	"	0.8118
"	434	"	17	"	Alminium sulfuricum	"	Aluminium sulfuricum
"	442	"	5	"	chages	"	changes
"	443	"	22	"	Kyûshû	"	Kyûsyû
"	"	"	24	"	"	"	"
"	445	"	4	"	"	"	"
"	"	"	21	"	River One	"	River Ono
"	446	"	4(b)	"	India. la.	"	India. la.
"	"	"	2(b)	"	Navàs	"	Navás
"	451 illustration	"		"	<i>Halyclistus</i>	"	<i>Halicylistus</i>
"	458	"	5(b)	"	♀ and ♂	"	♂ and ♀
"	"	"	"	"	♀ and ♂	"	♂ and ♀
"	"	"	10(b)	"	e'151-1-13 (♂)	"	e151-1-13 (♂)

Table 7 on the page 427 will be amended in next paper.

## ERRATA

Vol. IX.

Page	line	2(b)	for	verschärrere	read	verschärfere	
"	507	"	13	"	formula	"	equation
"	509	"	2(b)	"	Meeting, 1925,	"	Meeting, Sept. 1925,
"	539	"	6	"	1890	"	1896
"	540	"	4	"	20-24	"	20-21
"	"	"	12	"	8	"	9
"	547	"	9	"	variation	"	deviation
"	548	"	28	"	Grynandromorp	"	Gynandromorp